

旅行業実務シリーズ⑨ 2014 年度版「海外旅行実務」

上記書籍の発行後に、掲載事項の変更・改訂がございましたのでご案内申し上げます。
あわせてテキストの内容については、下記表のとおり訂正の上、ご使用いただきますようお願い申し上げます。

(株)JTB 総合研究所
2014 年 10 月 27 日 追記
2014 年 6 月 6 日 作成

1. ロシアの時差変更

国内の現地標準時の変更（現地標準時の時間帯の増加および対 GMT の 1 時間ずれ）

訂正箇所	現行	訂正
P.13 ⑤国内で時差がある国：ロシアの変更	・ロシア：9つの現地標準時(GMT+3からGMT+12までで+5の地域はない)	・ロシア： 11の現地標準時(GMT+2からGMT+12まで)
P.13 ⑤国内で時差がある国の表(ロシア)を変更	+4：モスクワと+4：サンクトペテルブルク、および+11：ハバロフスク	+3：モスクワと+3：サンクトペテルブルク、および+10：ハバロフスク
P.18 世界主要国時差表	対 GMT の+4 の欄に記載のロシア(MOW)と対 GMT の+11 の欄に記載のロシア(KHV)	MOW は対 GMT +3 の欄に移動 KHV は対 GMT +10 の欄に移動

2. ユーレイル周遊パスの「セレクトパス」の「選択可能国数」の変更

現行：3・4・5カ国の3種類から選択可能
→ 変更：**4カ国用の1種類のみ**になった。

3. ユーレイル周遊パスの「セレクトパス」で「一つの国」として扱う国の組み合わせ変更

現行：ブルガリア、セルビア、モンテネグロの3カ国を1カ国として扱う。
→ 変更：**セルビアとモンテネグロの2カ国**を1カ国として扱う。＝ブルガリアは単独で1カ国にカウントする。

訂正箇所	現行	訂正
P.60 (1)ユーレイル周遊パス ③セレクトパス	ユーレイル加盟国…選んで周遊できる。 3カ国用/4カ国用/5カ国用の3種類。	ユーレイル加盟国…選んで周遊できる。 4カ国用のみ。
P.61 ⑥ユーレイル周遊パスの種類・タイプの概要の表	[基本タイプ]…通用期間(使用日数)は「 3・4カ国用 」が5日/6日/8日/10日の 4種類 。「 5カ国用 」は5日/6日/8日/10日/ 15日の5種類 。	[基本タイプ]…通用期間(使用日数)は 5日/6日/8日/10日の4種類 。
P.62 ④セレクトパスの「隣接する国」について 1)の4～5行目	・ギリシャと…運航しているので、 3カ国用のセレクトパスの… 。	・ギリシャと…運航しているので、セレクトパスの…。 下線の 3カ国用の を 削除
同上 2)の3行目	・ ブルガリア 、セルビア、モンテネグロ間	・セルビア、モンテネグロ間 ブルガリア を 削除
同上 2)の5～8行目 (例)の訂正	(例)「ルーマニア」-「ハンガリー」…5カ国用のセレクトパスの利用が可能。	(例)「ハンガリー」-「クロアチア」-「スロベニア」-「オーストリア」-「ドイツ」の5カ国の場合： ・ クロアチアとスロベニアが1つの国として扱われる(4カ国のカウントとなる)ので、セレクトパスの利用が可能。

※以下はお知らせ済み（2014年6月6日付）の内容です。

【既に訂正がお済みの場合は、以下の参照は不要です】

2014.06.06 作成

1. 消費税率の引き上げ(5%→8%)に伴う変更

旅客が支払う羽田空港の旅客保安サービス料の金額：100円→103円に変更

訂正箇所	現行	訂正
P.34 ③その他の諸料金・税金等 2)日本の旅客保安サービス料	羽田 <u>100円</u>	103円
P.128 (3)日本の主な国際線空港・羽田空港の項	③旅客保安サービス料(国際線): 大人・こども <u>100円</u> (幼児は無料)	103円

2. ユーレイルの「セレクトパス」の取扱いに関する変更

フランスはセレクトパスの利用不可→フランスはセレクトパスの利用が可能となった
(参考:利用可能国に復帰した)

訂正箇所	現行	訂正
P.55 (1)ヨーロッパの鉄道	ユーレイル加盟国(27カ国)の項	国名の「フランス(モナコ含む)」に付された <u>下線をトル</u>
	最下段の行 <u>フランス、ポーランドの2カ国</u> は、ユーレイルセレクトパスは利用不可。	ポーランド は、ユーレイルセレクトパスは利用不可。
P.60 (3)ユーレイル周遊パス ③セレクトパス	ユーレイル加盟国(除: <u>フランス、ポーランド</u>) <u>25カ国</u> の中から・・・	ユーレイル加盟国(除: ポーランド) <u>26カ国</u> の中から・・・
P.61 ⑥ユーレイル周遊パスの種類・タイプの概要の表	セレクトパスの項 [基本タイプ] <u>25カ国</u> の中から・・・	[基本タイプ] <u>26カ国</u> の中から・・・
P.64 理解度チェック-3 問3. の③	③ユーレイルのセレクトパスを・・・	③の設問をすべて削除
P.168 理解度チェック-3 問3. の③の解答・解説	③ ○ユーレイルのセレクトパスの・・・	上記の設問削除に伴い ③の解答・解説をすべて削除

以上